

# 海州跑出政务服务“加速度”

## 目前窗口可通办27个市、区级职能部门的887个政务服务事项

本报讯 (记者 魏吉珂 通讯员 邵沛源 李颖娴 王慧)“综合窗口办件太方便了!”日前,连云港宁润信息科技有限公司经办人员李女士来到海州区政务服务中心办理企业变更业务,不到半小时办完,拿到营业执照。今年以来,海州区行政审批局以营商环境突破年为契机,聚焦“放管服”改革堵点、痛点和难点,为海州区高质量发展出实招、出新招、出硬招,让广大企业和群众好办事、快办事、办成事。

今年以来,海州区行政审批局持续深化“一窗综办”改革,并与“一次性告知”“首问负责制”等改革有效结合,助力申请材料“瘦身”、办理时效提速。记者了解到,目前窗口可通办27个市、区级职能部门的887个政务服务事项,在提高群众办事效率方面,海州区行政审批局梳理出68项“一件事”事项清单,编制办事指南,开通线上运行模式,依托政务网“全链通”系统全程网

办;线下的“一件事”综合窗口,公示事项办理材料、办理流程,24小时自助服务专区为企业和群众提供企业信息查询、个人信息查询、不动产证书信息查询打印、社保信息查询、水电气缴费等自助服务。

“企业开办、公章刻制、银行开户、发票申领等业务,现在在综合服务窗口都能一次性办理。”连云港兵哥代驾服务有限公司法人陈先生表示,遇到不懂的地方,工作人员还提供全方位帮办代办服务。据悉,海州区行政审批局已建成一支由15人组成的帮办代办队伍,其中帮办代办专员9名,为企业和群众提供无偿保姆式“一对一”代办服务,现场即时受理、分类办理、结果直接邮寄。截至目前,已为企业群众开展帮办代办业务400余件,全面提升了政务服务水平和群众满意度。

为切实解决企业群众异地办事“多地跑”“折返跑”的难题,海州区全

面推行“一带一路”地区“跨省通办”等“跨地域”服务模式。近年来,海州区行政审批局先后与兰州市城关区、西安市未央区、郑州市中原区、宿州市萧县、开封市鼓楼区等地政务服务管理部门签订跨省通办框架协议,初步建成陇海线“跨省通办”政务服务圈雏形。此外,海州区行政审批局打造网上旗舰店,上线32个应用,做好“跨省通办”业务网上受理、系统转办等工作,设置“跨省通办”服务专窗,提供综合收件、转办、发证、咨询服务,畅通“跨省通办”线上线下服务渠道,有效解决企业群众“往返跑”难题。同时,积极推行“全市通办”,有效节约企业办理相关业务的时间和成本。

“我们聚焦企业群众办事的高频事项,紧盯办事过程中的堵点难点,构建由政府部门端菜,企业群众点餐的‘一站式、一次办’便民

服务体系,提升满意度和体验感。”海州区行政审批局综合窗口工作人员介绍。下一步,海州区行政审批局将聚焦企业和个人全生命周期涉及面广、办理量大、办理频率高、办理时间相对集中的政务服务事项,扩大“一件事一次办”事项范围。全面推进政务服务方式和流程系统性重塑,优化数字政务服务供给,构建“标准统一、就近交件、协同办理、一次办成”的政务服务新模式。重点关注老年人、残疾人、行动不便人群等特殊群体需求,结合其办件需求和常见问题,全力推行“帮办代办”服务机制,丰富“敲门办”“预约办”“延时办”“上门办”等多项服务。



# 省人大环资城建委来连调研

本报讯 (记者 庄婷婷 见习记者 张鹏 通讯员 封士丽) 6月12日下午,省人大环资城建委副主任委员蔡任杰一行来连调研。市人大常委会常务副主任、党组副书记尹哲强,市人大常委会副主任王家全陪同调研。

调研组一行先后来到海清寺塔、郁林观石刻、陇海铁路历史博物馆、老街历史文化馆,调研我市城乡历史文化遗产保护、利用、传承工作。

调研组充分肯定了我市城乡历史文化遗产保护、利

# 2023年全市乡土人才中初级职称评审工作启动

本报讯 (记者 陈兵 通讯员 朱振攀) 为积极推进乡土人才队伍建设,促进乡村振兴,近日,市人社部门发布2023年乡土人才中初级职称评审工作通知,对申报对象范围、评审条件、专业能力和业绩要求等进行明确。

本次申报对象范围为扎根和活跃在我市民间从事技艺技能、技术应用与推广、经营管理等工作的本土人才(在乡镇、街道和村庄的相关从业人员),具体适用范围包括技艺技能类、技术应用与推广类、经营管理类。机关、参照公务员法管理事业单位工作人员,不得申报乡土人才职称。没有“三带”方面业绩

# 3月20日进一步促进房地产市场发展新政实施以来 我市已兑付购房补贴286万余元

本报讯 (记者 徐普宁 通讯员 王傲春) 今年3月,我市出台《关于进一步促进房地产市场发展相关措施的通知》,其中,对特定人群发放住房补贴的新规受到市民的广泛关注。记者了解到,自3月20日新政实施以来,不少市民咨询、申请住房补贴,截至5月底,我市共受理购房补贴申请188件,涉及契税金额358.48万元,购房补贴金额286.24万元,推动了我市房地产市场的健康平稳发展。

“购房补贴已经收到了,政府出台的这项惠民政策,真的很好,为我们减轻了一些负担。”市民邱先生激动地说,政策实施以来,他作为第一个收到购房补贴的市民,心情非常激动,这笔近2万元的补贴对他来说非常及时,让他感受到了来自政府的浓厚关爱。

据了解,今年3月份出台的房地产新政规定市区(不含赣榆区)转让二手房六个月内又购置新建商品住房的,予以补贴一次应缴契税额的100%;对规上企业的

# 机收大比武 颗粒尽归仓



□ 杨济泽 袁春梅 张开虎

一场小麦机收减损大比武,9日上午在东海县石湖乡廖塘村的麦田举行。赶上今夏第一个高温日,麦地里热浪滚滚。现场,东海县农业农村局农机科高级工程师王维良,正在给农机手们发放《小麦机收减损技术要领》,在地头进行相关技术培训、安全生产指导。

随着裁判一声令下,农机手们登上各自的联合收割机,轰隆隆地冲向金黄的麦田。成片的小麦被“拢”进割台脱粒,只留下一行平整的麦茬。根据比赛规则,农机手不仅要比谁收割得快,还要比谁的漏籽少。裁判组采取徒手捡

麦粒的方式,计算得出机收损失率。5名驾驶员分别驾驶3台福田雷沃自走式、2台沃得履带式收割机,匀速前进,往返一个来回,收割、脱粒、秸秆粉碎一气呵成,饱满的麦粒顺着卸粮筒落入车厢内。裁判组的10名志愿者迅速跟进,采集落粒、称重、计算,现场监测每台收割机的损失率、破损率和夹杂率。

“现在正是小麦的丰收季节,也是我们特别忙的时候,我们一定要确保小麦颗粒归仓。”农机手赵洪柳看到自己收割过的田块几乎找不到麦粒,很是自豪,“农民种田不容易,我们也要不断提高自己的技术,确保这些到手的粮食都能够收进粮仓。”

减损就是增产、降耗就是增收。“鼓

励驾驶员提高驾驶技术,最大限度挖掘潜力,减损增效。”东海县农业农村局副局长陈长江介绍,举行这样的农机大比武,就是希望广大机手在机收作业过程中重安全、精操作、比实力、展风采,又好又快完成夏收任务,全力保障夏粮颗粒归仓。

不断提高农机手的操作技能和职业素养,确保颗粒归仓丰产丰收,也为保障国家粮食安全作出农机贡献。今年“三夏”期间,我市紧紧围绕小麦机收减损目标,全方位提升粮食收获质量,减少粮食收获环节损失。

东海赛区现

场监测情况显示,每台收割机的损失率都在0.5%以内,破损率为零,夹杂率非常低。相比“小麦机收损失率控制在1.2%以内,破损率控制在1%以内,夹杂率控制在2%以内”的标准,减损的效率还是非常可观的。

市农业农村局相关负责人介绍,除了机收比武,一些县区现场还进行了多种高端智能农机装备作业演示,为现代农机化支撑和保障提供强有力支撑。



(上接一版)中方坚定支持洪方为维护国家主权独立、促进发展、改善民生所作努力,支持洪方自主选择符合本国国情的发展道路,反对任何外部势力干涉洪都拉斯内政,愿同洪方加强治国理政经验交流,分享消除贫困、社会治理、惩治腐败等经验,鼓励政府、立法机构、政党、地方全方位开展交流合作。双方要加强战略对接,搭建两国合作机制的四梁八柱,以共建“一带一路”为统领,促进共同发展。中方将积极推动洪方特色产品早日进入中国市场,愿同洪方尽早开启商谈自由贸易协定进程。双方要促进人文交流,夯实中洪友好民意基础。

中方愿同洪方加强多边协作,共同维护国际秩序和国际关系基本准则,加强发展中国家团结合作,维护发展中国家共同利益和国际公平正义。中方愿同包括洪都拉斯在内的拉美和加勒比国家一道,推动中国-拉共体论坛建设和中拉整体合作。

卡斯特罗表示,同中国建交是洪都拉斯政府作出的历史性抉择,必将载入史册。洪方坚定支持并遵守一个中国原则,坚定支持中国政府为实现国家统一所作的努力。在习近平主席坚强有力领导下,中国取得了伟大发展成就,洪方深感钦佩。习近平主席提出的共建“一带一

路”倡议和全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,有助于建设一个符合世界人民共同期盼的更加和平、安全的世界,洪方高度评价并将积极参与。洪方坚信,同中国发展友好合作关系,将有助于洪方获得更多、更好的发展机遇。两国建交两个多月来合作的快速进展,使洪方对未来充满信心。洪方期待同中方加强贸易、投资、基础设施、电信、能源、科技等领域合作,密切人文交流。洪方愿积极推动拉共体同中国关系发展。相信洪中友谊必将经历时间的考验,不断收获新的成就。

会谈后,两国元首共同见证签署共建

“一带一路”、质检、经贸、农业、科技、文教等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和洪都拉斯共和国联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为卡斯特罗举行欢迎仪式。卡斯特罗抵达时,礼兵列队致敬,两国元首登上检阅台,军乐团奏中洪两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。卡斯特罗在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平在人民大会堂金色大厅为卡斯特罗举行欢迎宴会。王毅、秦刚等参加上述活动。

汤沟酒 开坛十里香 (清·洪昇)

# 汤沟酒 國藏

中国白酒守艺人